4¢me - Feuille de travail du chapitre 8

FY¥ Résous chaque équation. +

a.x4+2=0 b.-34+4x=0 c. -94x=-4 d.7-x=-2 e.2-x=10

3 Méme énoncé qu'a I'exercice précédent. ' +

a.2x=17 b.7x = -2 C. -3x=4 d. -9%x = -45 e. 11x = 44

EJ] Méme énoncé qu'a I'exercice précédent

a.2x+9=0 b.5-4x=0 d.-8-3x=0

3 Méme énoncé qu'a I'exercice précédent,

a. 2x4+9=>5 b.5-4x=1 c.ex-7=4 d. -8-3x=2

Résous chaque équation. +

a. 12+ 3x =7x + 10 b.-3x-4=5+x C.dx -9=-6+12x



4¢me - Feuille de travail du chapitre 8

E¥ Un sac de 250 billes rouges et noires contient
18 billes rouges de plus que de bhilles noires.
Combien de billes de chaque couleur contient-il 7
On désigne par x le nombre de billes noires.

a. Exprime en fonction dex...
- le nombre de billes rouges :

. le nombre total de billes :

b. Ecris une équation qui correspond a la
résolution du probléme, puis résous-la.

c¢. Conclus en donnant le nombre de billes de
chaqgue couleur.

A Dans les deux cas, la balance est en équilibre.
Ecris une équation exprimant chaque situation,
puis calcule la masse d'une tomate et d'un citron.
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El La figure ci-dessous est une vue de la surface
au sol du C.0OI dun colléege gui doit &tre
réaménageé en deux parties distinctes . une salle
de racherche at une salle de travail.

ABCE ast un trapére rectangle tal que :
AE=9mBC=8metDE=6m.
M est un point du segment [AE]. On pose AM =x
aver ¥ désignant une distance exprimés an
mdgtre 0 =y = 9,
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Rappel : L'aire d'un trapeze de hauteur b, de
= Wb+ R
ol ==

La documenialisie souhaite que l'aire de la salle de
travail zoit 2gale 3 celle de |a zalle de recherche.

a. Dans cette guestion, uniguement, on sUppose :
¥ = 1. Calcule l'asire du trapéze AMFE (=alle de
recherche) et I'aire du rectangle MBCF (salle de
trawail].

hases b et B, est donnée par

b. Exprime en fonction dex I'aire du trapéze AMFE,

c. Exprime en fonction de x l'aire du rectangle
MECF,

d. Conclus,



